



Губернатор Василий Орлов и глава Белогорска Станислав Мелюков приняли участие в заседании Государственного совета по вопросам реализации молодежной политики в современных условиях. 22 декабря Госсовет провел Президент России Владимир Путин в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца.

- Тема, безусловно, является стратегически важной, потому что молодые люди, которые представляют сегодня наши различные подрастающие поколения, начинают свой жизненный путь, – подчеркнул Президент России в начале Госсовета. - Уже через двадцать, а кто-то через десять лет будет осуществлять то, что мы сегодня с вами делаем, то, во что мы вкладываем свои собственные силы, – в реализацию тех целей развития страны, которые мы определяем.

Во время Госсовета прозвучали доклады заместителей председателя Правительства Российской Федерации, руководителей субъектов, представителей добровольческой и молодежной среды, институтов развития. Губернатор Василий Орлов озвучил ряд рекомендаций по теме занятости молодежи, выработанных в ходе дискуссии на семинаре, состоявшемся накануне. Рекомендации, в том числе по корректировке надбавок для молодых специалистов, работающих в условиях Крайнего Севера, были услышаны и поддержаны.

— Солидарен с Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным по всем поднятым вопросам, – отметил глава Белогорска Станислав Мелюков. - Особенно в том, что наша ключевая задача – обеспечить содержательную преемственность поколений. Впереди очень кропотливая работа – формирование Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации. Самореализация молодёжи, организации труда, добровольчество и волонтерство: сегодня государство формирует устойчивую систему. Общероссийское молодежное движение «Движение первых»,

Президент России провел Госсовет по вопросам молодежной политики

Автор: Елена

23.12.2022 16:02 -

уверен, станет одним из главных ее инструментов. В непростое время по инициативе Президента страны формируются новые решения, новые пути к тому, чтобы обеспечить стабильность России в будущем, - пишет пресс-служба главы Белогорска.